



Acordul României cu FMI a "deraiat"

Reprezentanții instituției au criticat instabilitatea politicii fiscale

ACTUALITATE/2

GALAȚI @ ROMÂNIA

UN ZIAR TOTAL ©

www.vlg.sisnet.ro

100.800 de cititori zilnic
Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada iulie 2004 - iulie 2005

VALUTA
Euro 3,6503 lei ↑
Dolar 3,0259 lei ↑

METEO
3° 8°
Galați
Vreme rece

Recalcularea pensiilor, o perpetuă durere

Bătrânețe, haine grele

Recalcularea pensiilor este o durere actuală, iar extinderea până la 3 ani a termenului de aducere a actelor doveditoare nu face decât să prelungească agonia, în cazurile unde arhivele nu mai există. Iar faptul că pensiile, recalculat sau nu, oricum nu ajung e o realitate îndiscutabilă.

O parte dintre pensionarii din Căminul "Sf. Spiridon" ne-a chemat ieri să luăm parte la întâlnirea cu directorul CJPAS Galați, directorul căminului și președintele Uniunii Județene a Pensionarilor, unde aceștia sunt membri. Le respectăm dorința de a nu le face publice numele, cu atât mai mult cu cât, de fapt, problemele lor sunt ale tuturor pensionarilor, indiferent unde locuiesc.

Anca Spănu Tudor
CONTINUTUL ÎN PAGINA 5



Foto: Sorin Pană
foto@viata-libera.ro

Politică pe apa Dunării

Durbacă se scumpește la Pânzar

Pânzarul moldovenesc s-a ales cu încă 308.161,38 RON (trei miliarde de lei vechi) printr-o hotărâre aprobată de Consiliul Județului. 2,3 miliarde de lei vor merge la suplimentarea lucrărilor de execuție necesare finalizării proiectului, iar restul de 72 milioane sunt cheltuieli de investiții. Președintele CJ, Eugen Durbacă, a ținut să spună că tot ce a prevăzut fostul președinte Dan Lilion Gogoncea, s-a achitat demult. „Acum am prevăzut niște bani acoperitori, trei miliarde, dar prin economii, cred că două miliarde vor fi suficiente. Cei care au construit au umflat exagerat lucrările. Au pus parâme de 500 milioane. E ieșit din comun! Ei cred că nu știm cum arată un vapor și probabil de asta au exagerat puțin. Dar se finalizează Pânzarul și trebuie să-l luăm în primire, că asta e principal”, a spus Durbacă. Soarta Pânzarului în această iarnă e încă sub semnul întrebării: „Ori îl andocăm, ori îl lăsăm ancorat lângă Valurile Dunării. Dacă îngheață Dunărea, nu se întâmplă nimic! Dacă e făcut bine, nu va avea nimic!”, este de părere președintele CJ.

Anca Melinte

Se încălzesc caloriferele

Căldura, un subiect fierbinte

Au început probele la cald ≈ 600 de contoare trimise la verificat întârzie ≈ Sunt afectate 230 de blocuri ≈ Echipele pentru intervenții la avarii, suplimentate ≈ O singură asociație de locatari a refuzat încălzirea ≈ Căldură mai scumpă

După un weekend în care am dărdăit în apartamente ca-n vremurile ceaușiste, ieri am primit totuși vestea cea bună.

Directorul de producție al SC APATERM, ing. Mircea Ispas, ne-a declarat: "Astăzi (ieri n.n.), am început probele la cald în toate cartierele. Prin probe la cald înțelegem furnizare normală, dar pe parcursul căreia monitorizăm starea tehnică a instalației și intervenim la avariile semnalate. Regimul de probe va dura toată săptămâna."

Marius Mototolea
CONTINUTUL ÎN PAGINA 3

EDITORIAL



Maria Mândiță
mariam@viata-libera.galati.ro

Cu toții avem sau am început să avem rude, prieteni ori simple cunoștințe care trăiesc în străinătate. Unii au plecat din spirit de aventură, alții, pe la veri de-a șaptea spiță, într-o vizită prelungită, însă majoritatea a ales să trăiască peste granițe dintr-un motiv extrem de simplu: o viață mai bună. Noi, cei care am rămas pe peronul din ce în ce mai pustiu al României în tranziție, ne îmbărbătam suflând în punni și bătând aprig din picioare, spunându-ne că suntem fie mai rezistenți fizic și psihic, fie suntem mai „buni români” decât cei plecați cu Expressul-către-o-viață-mai-bună.

A trecut și vara aceasta, moment deja tradițional pentru petrecerea concediilor de către românii-italieni, sau românii-spanioli, adică, de către cei care muncesc un an întreg acolo și vin să își petreacă vacanța acasă, pentru că, oricum, aici cheltuiesc mai puțin, plus că între o vizită la prieteni și o discuție în tihnă cu părinții își mai repară și dantura la jumătate sau la sfert din preț pe care l-ar fi plătit dincolo...

Problema este că de cele mai multe ori românii de dincolo care vin prin Galați ne spun cam aceleași lucruri. Și nu este vorba de clișeele „ce dor mi-a fost de Galați” sau „ce mult mi-a lipsit parfumul teilor”. Desigur, astfel de lucruri le lipsesc acolo, însă puse în balanță, nostalgiiile „atârnă” mai puțin decât avantajele

Puși pe fugă

le vieții din străinătate, iar parfumul teilor nici nu se mai simte de atâtă Chanel no.5.

Vorbeam de altfel de impresii pe care cunoșcuiți ni le împărtășesc după un an sau doi de viață prin străinătate. Galațiul le pare mai săracit, gropile din asfalt, mai mari, oamenii mai triști și mai răi, șoferii, mai neciopliți și mai agresivi, vânzătorii din magazine, mai

expeditivi decât niciodată. Într-un cuvânt, majoritatea celor care trăiesc peste hotare nu s-ar mai întoarce aici nici măcar la bătrânețe. Timid, noi încercăm să le explicăm faptul că economia noastră locală este în relansare, că, uite, s-a mai deschis un supermarket, că, uite, au apărut firme specializate în diverse domenii, care aplică politici atractive de piață, care încearcă să își fidelizeze clienții, că, iată, încet (ce-i drept, atât de încet!), dar sigur vom ieși și noi la liman. Îmi amintesc de admirația cu care, recent, un cunoscut îmi povestea despre cum reușește o firmă de transport să își fidelizeze clienții, oferindu-le reduceri de preț la nu știu câte călătorii efectuate cu aceeași societate.

CONTINUTUL ÎN PAGINA 2

Nae Burcea a solicitat rezilierea contractului și va pleca în Franța

S-a rupt prietenia la Dunărea!

SPORT/10



Concurs „O toamnă îmbelșugată”

Trei coșuri pline ochi cu preparate din carne au ajuns la câștigători

VARIA/5

Foto: Vasile Caburgan



Adresa redacției:
str. Domnească nr. 68
TEL 460 620, FAX 471 028

COTIDIAN INDEPENDENT
marcă înregistrată
auditat de Biroul Român de Audit al Trajektor
membru al Biroului Internațional de Audit al Trajektor

SINAXAR
Sfinții Doctori fără de arginți
Cosma și Damian

MAXIME

„Marile minți discută idei, cele mediocre discută evenimente iar oamenii simpli discută despre oameni.”

Hyman
G. Rickover



INTERIOR

Lovitură de forță

FSS și METAROM se unesc

Niciodată siderurgia națională nu a fost unită, existând o federație la Galați și una în vestul țării, adică FSS și, respectiv, Metarom. Ele s-au unificat într-un fel în Cartel Alfa, în Centrala Siderurgică, dar au rămas cu personalitate juridică separată. Ei bine, pe 3 noiembrie, la București, reprezentanții FSS și ai Metarom se întâlnesc pentru a face statutul noii Confederații sindicale care se va numi FSS-Metarom. Așadar, va exista (în sfârșit!) o singură organizație sindicală importantă, care va reprezenta siderurgia națională și care va îngloba 35.000 de membri! E o lovitură de imagine și de forță și cu siguranță că Mittal Steel va avea un partener social care nu va mai fi disipat, făcându-se, în acest fel, și unificarea sindicatelor din Mittal. Sediul va fi la București, conducerea va fi tot acolo, formată din cinci membri. Să vedem cum va ieși statutul.

Aurel Stancu

REFORMA/4

Peste 60.000 de gălățeni primesc bani de la Fisc

VARIA/19

Bravo pentru actorii noștri!

„Moartea lui Eskrov” - Marele Premiu la Piatra Neamț

Peste 20 de tineri din Sibiu au ieșit, duminică noapte, în stradă pentru a sărbători Halloween-ul într-un mod inedit, sculptând o mulțime de bostani cu însemnele Uniunii Europene. „Este a doua ediție a «Euro Bostanului». Prin această acțiune vrem să demonstrăm că nouă nu ne este frică de Europa și sperăm, ca prin acești bostani, să-i trezim pe cei care se află într-o letargie totală în România”, a declarat Marius Langa, unul dintre participanți.

Mediafax

Marți, 1 Noiembrie 2005

5

VIAȚA LIBERĂ

Maria Măndiță

www.vlg.sisnet.ro

Recalcularea pensiilor, o perpetuă durere

Bătrânețe, haine grele

Indexare, spor de noapte, adevărate

O primă întrebare a fost „Cei cărora li s-a recalculat că primesc mai mult decât ar fi avut dreptul pierd vreo sumă din pensia actuală?”. Georgeta Modiga, directorul CJPAS, a răspuns: „Nimănui nu i se ia din pensie, dar, în cazul în care pensia plătită acum e mai mare decât cea rezultată din calcule, nu se vor mai primi indemnările până în momentul în care pensia cuvenită și cea pe care o primesc efectiv ajung la același nivel”. Răspunsul i-a nemulțumit pe oameni, care consideră că nu e vîna lor dacă legea de la momentul ieșirii la pensie le-a permis să obțină o sumă mai mare decât cea rezultată prin Legea 19/2001. Sporul pentru munca de noapte, alt punct spinos, se ia în calcul la reevaluarea pensiei numai dacă timpul lucrat de noapte a fost, conf. Legii nr. 57/1974, de jumătate din timpul efectiv lucrat și dacă sporul plătit se ridică la 15 la sută din salariu. Prima condiție e aproape imposibil de îndeplinit, în majoritatea întreprinderilor cu foc continuu, cum e combinatul siderurgic, se luca câte o săptămână din fiecare tură, deci lucrul de noapte reprezenta o treime din timpul efectiv lucrat. Concluzia? Legiuitorii nu au luat

în calcul toate posibilitățile când au alcătuit textul normativ. Sau s-or fi gândit tocmai să nu fie posibilă acordarea de sume la reevaluare?...

Tot imposibil e recalcularea și pentru pensionarii care nu reușesc să dovedească, prin documente, vechimea, salariul și/sau sporurile. O fostă sudoriță din combinat, care lucrase singură, printre 450 de bărbați, ani de zile, după care, pe motive de boală, a schimbat locul de muncă cu altul, tot pe platformă (din ce am înțeles noi, această mișcare nu a fost trecută în documente), se plîngea că la reevaluare nu a primit niciun leu în plus. Un alt pensionar a lucrat în Insula Mare a Brăilei, la program prelungit, plătit în consecință, și a întreat cum să dovedească timpul lucrat. Răspunsul? Numai arhiva societății angajatoare, dacă ea mai există. Dacă nu, folosirea punctajului prevăzut de lege (dacă documentele nu mai există) nu-l ajută cu nimic. Exemple mai sunt. Prea multe.

Casă și masă, pe bani mai mulți

O altă supărare a pensionarilor din cămin, care dă dimensiunea dramei pe care o trăiesc de fapt toți pensionarii, este creșterea sumei pe care trebuie să o plătească drept masă și casă, conform Ordinului Ministrului Muncii nr. 687/28.09.2005, de



Foto Sorin Pană foto@viata-libera.ro

la 180 la 290 lei noi începând cu 1 octombrie 2005. Adrian Subașu, directorul căminului, a explicat că legea trebuie aplicată și personal nu are altă soluție, adăugând că, în funcție de cuantumul pensiei, se subvenționează până la 60 la sută din suma respectivă. Asta, desigur, nu înseamnă că oamenilor le mai rămâne mare lucru pentru medicamente (cam un milion de persoană pe lună în cazurile de suferințe multiple), pentru câte un supliment de hrană (cei 70.000 de lei pe zi cheltuiți pentru masă nu înseamnă un meniu prea bogat) sau o cât de mică bucurie. În plus, majoritatea sunt și supărați de faptul că sunt puși

să plătească pentru ei copiii, „nu i-am făcut ca să-i chinuim” fiind iaitmotivul cel mai des auzit.

Unu la o mie

În Căminul „Sf. Spiridon” locuiesc unul la o mie din pensionarii gălățeni, adică 160 de oameni. Cu mici excepții, abia își pot plăti datoriile și medicamentele de la o lună la alta, iar acum majorarea contribuției, prima, ce-i drept, după doi ani și jumătate, îi pune în imposibilitatea de a respira, efectiv. În județ, sunt circa 160.000 de pensionari. Peste 60 la sută dintre cei cărora li s-au recalculat pensiile până acum nu au primit

nicic în plus sau au primit sume derizorii. Cum credeți că trăiesc toți acești oameni care nu stau la cămin, ci în casele lor? Fără îndoială, prost. Atât de prost încât explicația neputinței bugetului CNPAS, datorată și faptului că de contribuit, contribuim, la Galați, cam 120.000 de angajați, chiar nu mai interesează pe nimeni. Și, ieri dimineață, temperatura a fost sub zero grade. De mâine, pensionarii vor sta din nou la coadă la farmacia, pentru compensate, vor vedea cum primesc vecinii căldură, fiindcă ei s-au debrășat, vor aprinde lumina o oră pe seară, să nu plătească mult. Vor trăi!...

1 noiembrie

Sfinții Cosma și Damian - Doctori fără de arginți

Pe 1 noiembrie îi prăznuim pe Sfinții Cosma și Damian – Doctori fără de arginți. Sunt doi frați, născuți în Antiohia, care mai apoi s-au stabilit la Cyr, în Siria. Au crescut într-o familie credincioasă. Învățătura în Hristos, bunătatea și priceperea le-au adus darul tămăduirii. „În dar ați luat (primit), în dar să dați!”, se adresa cel doi doctori atunci când însănoșeau bolnavi. Drept răsplătă, îi îndemnau pe oameni să creadă în Hristos. Auzind de fama lor, Lysis, guvernatorul, i-a chemat pe cei doi la tribunal, cerându-le să se închine zeilor și să-și lase credința. Nesupunându-se, Cosma și Damian au fost decapitați.

Cultul lor s-a făcut cunoscut după ce împăratul Justinian, grav bolnav, s-a rugat lui Dumnezeu pentru însănătoșire, prin mijlocirea celor doi sfinți. Astăzi, cei doi sfinți sunt protectorii unor așezăminte medicale, cum este Policlinica „Sfinții Cosma și Damian” din cadrul Centrului Episcopal al Dunării de Jos.

Maria Stanciu

Concurs pentru tineri

Primul milion, primul noroc!

Ana-Maria Tănăsă (19 ani) este câștigătoare



rea premiului de 100 de lei (1.000.000 de lei vechi) al concursului nostru pentru elevi și studenți de săptămâna trecută. Ana-Maria este studentă în anul I la Facultatea de Litere și Teologie, specializarea Română-Engleză, a Universității „Dunărea de Jos”. În timpul liber, urmărește paginile de cultură și de sport din cotidianul nostru, și, ocazional, participă la concursuri. „Nu o să vă vină să credeți, dar am deposedat taioanele cu o oră înainte de extragere. Mare mi-a fost bucuria să aud că am și câștigat! Îmi voi lua manuale pentru școală și un cadou pentru ziua de naștere a fratelui meu,” ne-a declarat Ana-Maria.

Monica Roșioru Foto: Viorel Dudău

V.L.

Coriolan Păunescu și „Trupul meu de poezie”

S-a născut, la 1 noiembrie 1945, într-un sat din județul Vaslui, dar copilăria



și-a petrecut-o sub dealurile din Băneasa, a terminat liceul la Tg.Bujor și a devenit inginer, meserie pe care a practicat-o foarte puțin, pentru că mirajul jurnalistic și al poeziei l-a cucerit imediat după terminarea facultății. Trei decenii a slujit cuvântul scris, ca ziarist, dar ca și ca unul dintre cei mai reprezentativi scriitori ai zonei, membru al Uniunii Scriitorilor din România. A publicat nu mai puțin de 14 cărți de poezie, proză și literatură pentru copii, iar acum, la împlinirea a șase decenii, se pregătește să scoată de sub tipar un volum aniversar de poezie pe care l-a numit sugestiv „Trupul meu de poezie”. În prezent, Coriolan Păunescu este lector universitar la „Dunărea de Jos”, imbinând munca de cadetă cu pasiunea publicistică, se ocupă de editarea revistei Universității, publicând, în cei șase ani de profesorat, nouă volume de specialitate în marketing, management și negociere socială, merceologie și comunicare. Între timp și-a luat doctoratul și este pregătit să puncteze noi performanțe, la catedră, în poezie și în tot ce și-a dorit să săvârșească. De ziua lui, La mulți ani, Cori Păunescu!

Ion Manea



Un nou număr al „Magazinului istoric”

Numărul din octombrie al „Magazinului istoric” ne propune, ca de obicei, câteva lecturi incitante, pe diferite teme. Din sumar cităm: „Coșmarul de la capătul labirintului” – fragmente dintr-o carte de memorii scrisă „la patru mâni” de Jose Augusto Seabra – ambasadorul Portugaliei în România și Micaela Ghițescu; Centenar Socola – Doctorul Alexandru Brăescu; „Ultimele zile ale Letoniei”; „Turcii lui Mary Wortley Montagu”; „Octavian

Goga – un cuget neîmpăcat”; „Ciobanul Dobrișan sau despre bastard și autoritatea regală”; „Bătălia de la Trafalgar”; „Astronomie și moștenirea culturală”; „Cazul Jucu – misiunea română de la Washington în alertă”; „Munteneșii – o fortăreață în Balcani”; „Călătorind în viața cu Iorgu Iordan” – memoriile de Marius Sala; „Festivalul plagiaturii”.

R. A. P.

Ne scriu cititorii

Opinii pe internet

Ca semnal la articolul „Tripleții din Torcești s-au mutat în casă nouă” (Maria Stanciu), un gălățean scrie: „Rușine politicienilor miliardari ai Galațiului... Unde sunt miliardarii Galațiului care nu mai știu ce și câte averi au, marea majoritate făcute pe căi oneroase... căpușarea industriei și nu numai...”

Referitor la articolul Alinei Comșa, „Gălățenii terorizați de hoții de buzunare”, A. Popa se întreabă: „Până când societatea civilă și alte autorități locale vor mai accepta scuza Poliției? Să nu uităm, Poliția e plătită din banii (din impozitele și taxele) celor ce sunt buzunăriți în autobuze. E ciudat că tot cetățeanul ce plătește aceste impozite așteaptă (se roagă, speră) să primească ajutorul Poliției. E inacceptabil!”. Mihaela scrie și ea: „Felicitari pentru articol! Rușine poliției gălățene! Atitudinea ofensatoare față de omul obișnuit a poliției este bine cunoscută!!! Dacă vrei să faci o plângere împotriva unui atac, de exemplu, poliștiști îți spune că fapta nu s-a întâmplat în secția lui, de care răspunde, te trimite la alta, plimbându-te

prin tot orașul, descurajându-te. FAVORIZAREA INFRACTORULUI se numește! (...).” Cineva care semnează Vigilentu” crede că „hoții ar trebui pozați sau filmați și să li se pună pozele în autobuze. În Constanța, Iași, Brașov s-au pus camere de luat vederi în mijloacele de transport...” Mara ne scrie: „Am citit articolul, și pentru a nu știu că oară trăiesc acel sentiment de frustrare. Normal că sunt aceleași figuri de ani și ani de zile, care fac ce vor. (...) Am discutat chiar cu persoane abilitate să facă ceva pentru a veni în sprijinul comunității. Răspunsul a fost acela ca și cel specificat în articol: prindeți-l și aduceți-l la poliție, nu avem oameni. (...) Te întrebi în astfel de situații în ce lume trăiești, dacă merită să rămâi în locul în care te-ai născut, să muncești pe un salariu, care, să fim serioși, nu acoperă nici un sfert din nevoi, asta dacă nu ți-e săltat de șuți.” Așteptăm în continuare opiniile dumneavoastră referitoare la articolele publicate în ziarul nostru de pe internet la adresa www.vlg.sisnet.ro.



Am traversat Infernul împreună

(cu doamna doctor Melania Ene și cu Sterică Ene, doi oameni de carte)

Ion Zimbru

redactie@viata-libera.galati.ro

Prietenul meu este un focar de tandrețe. Doamna lui este un focar de iubire. Am traversat Infernul împreună. Am învățat a fi rugăciune, a fi psaltire.

Niciodată nu s-a întâmplat devreme nici o bucurie, nu s-a întâmplat târziu nici o durere, chiar ne-am mirat frumos și chiar ne-am supărat pe barcagiu.

Nu a vrut nici obolul, nimic nu a vrut, ne-a rugat să nu ne grăbim, să nu ne luăm după nimeni, chiar dacă cerberul se uită, de parcă fiecare am fi o minune.

A fost foarte lungă și grea calea întoarsă, a fost negreșită fiindcă fiecare a știut rugăciune și psaltire, fiindcă fiecare a înțeles cum se întâmplă alt început.

Apoi, la capătul celălalt se făcea devreme, adică alt fel de plecare, alt fel de târziu, spuseseam la revedere, spuseseam vorbe curate, poate nu mai plînge bietul barcagiu.

Un focar de tandrețe și un focar de iubire sunt de ajuns prin Infern înainte și înapoi, după aceea se întâmplă așteptarea aceasta până când Paradisul se împarte la doi.

www.vlg.sisnet.ro

Viata
în societate

"Florica" din Tulucești



Grădinița din Tulucești a împlinit, în această toamnă, 30 de ani, dar arată... foarte tânără. Explicația este simplă: începând din anul 2000, s-au făcut, treptat, lucrări de reparații și amenajări - interioare și exterioare, astfel că acum atât copiii cât și personalul grădiniței așteaptă cu bucurie fiecare nouă zi. În anul școlar 2000-2001 clădirea a fost acoperită cu tablă, un an mai târziu s-au cumpărat lino-leum și mobilier iar anul acesta totul a culminat cu amenajări interioare, parchet laminat, lambriuri, geamuri termopan, instalații electrice și sanitare, amenajări clase și grupuri sanitare. Artimița Guțu este, de

15 ani, directoarea instituției. Valentina Vicleanu este „veterana”, cu 16 ani petrecuți la același loc de muncă, Georgeta Stoica, Petrica Săndulache și Ana Răuță au, fiecare, câte 15 ani, Luminița Tomsa - 8, iar Nicuța Vicleanu - 2 ani de când vin cu plăcere la serviciu. Pentru ele, dar și pentru cei mici, Grădinița „Florica” e o a doua casă.

De ce se numește „Florica”? Pe de o parte pentru că e frumoasă ca o floare, iar pe de altă parte după numele primarului Florică Bogatu, căruia i-a păsat, în toți acești ani, ca micuții tuluceșteni să prindă drag de învățatură.

A.Ribinciuc

Împreună
pentru o



Doar 17 Lei pe zi
și ești la casa ta!*

Creditul pentru casă.
Dobândă 8,8% în primul an.

Prin Creditul pentru casă de la Banca Românească, poți obține până la 1.020.000 de Lei.

- Flexibil: credit pe o perioadă de până la 30 de ani
- Accesibil: mai multe tipuri de venit acceptate
- Rapid: preaprobarea creditului în 48 de ore

BANCA ROMÂNEASCĂ
Membră a Grupului National Bank of Greece

www.banca-romaneasca.ro
Tel.: (0236) 319 515

Ssst! Păstrează-ți cuvintele pentru că te așteaptă:

6 luni abonament gratuit

50 de minute gratuite în rețea*

20 de minute naționale gratuite, lunar, pe viață și un an întreg Tarif Unic

1000 x 1000 de premii de minute



Oferta completă de servicii și telefoane în Magazinele sau la dealerii Connex.

Prețurile nu conțin TVA, telefoane în limita stocului disponibil. Ofertă valabilă în perioada 17 octombrie - 13 noiembrie. Ofertă valabilă pentru persoanele cu domiciliul într-unul dintre județele Cluj sau Brașov. Ofertă este supusă unor clauze disponibile în magazine sau la agenții de vânzări. Detalii despre regulamentul promoției se găsesc pe www.connex.ro

* Prin trimiterea unui SMS la 878.

** Prețuri valabile numai cu abonament 3G.

CONNEX®



www.vlg.sisnet.ro

pe SCURT

Furt de la serviciu

Un electrician, în vârstă de 40 de ani, nu a plecat cu mâna goală de pe platforma siderurgică, unde lucrează. Agenții de siguranță publică de la Secția 4 Poliție, în cooperare cu paznicii combinatului, l-au prins în flagrant pe electricianul care furase cantitatea de 45 Kg feroaliaje. Autorul este cercetat în stare de libertate, iar materialul sustras a fost predat societății păgubite.

A.C.D.

Cum să faci Primul milion

CARNET DE NOTE VIAȚA LIBERĂ

NUME _____
PRENUME _____
UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT _____
CLASA (ANUL) _____
TELEFON _____

Ce notă ți dai ziarului tău astăzi?

(Notă)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Săptămâna 31 oct. - 6 noiembrie

Nr. 44

Timă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr. 68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note Viața Liberă, publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragera la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânii va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13.00, după extragerile concursului "Milioanele Vieții libere".

*Căștigătorii trebuie să facă dovada ca urmare a studiilor mai întinse de investigații, publici sau prieteni

Ouă ore cu Cezar Oană, la **Sorul și găina**

Îți dă cotineata bună, de la 6 la 8!

www.pro-natura.ro

Pro-Natura produse naturale

10 premii în produse naturiste recomandate ca vitaminizante, cu aport de vitamina E și pentru disfuncții sexuale, terapie în cuplu, afecțiuni ale prostatei în valoare totală de **3.600.000 lei (360 RON)**

Concurs

"Pentru o viață sănătoasă"

Întrebare: Ce fel de produse se regăsesc sub marca Pro-Natura?

Caută cele două taloane din ziar publicate în perioada 29 octombrie - 1 noiembrie, completează-le, decupează-le și trimite-le până miercuri 2 noiembrie ora 12.00 pe adresa redacției: Str. Domnească nr. 68, cu menționarea numelui concursului pe plic. Lista celor 10 câștigători va fi publicată joi 3 noiembrie, iar premiile se pot ridica de la Magazinul naturist ACNIT, Tiglina I, Str. Brăilei 169 Bl. A1/13 (lângă Diada), vineri 4 noiembrie, între orele 9.00 - 17.00.

Pro-Natura
Otopeni, Str. Frasinului 11; Tel/Fax: 021.266.47.77; 266.47.78
medica@softnet.ro; www.medica-group.ro
Pentru consultații gratuite puteți suna la 021.266.47.77 sau scrie la ionutmaru@softnet.ro

Nume și prenume _____
Adresa _____
Tel/E-mail: _____ Vârsta _____ Profesia _____
Răspuns _____

REFLECTIILE **lui Costache**

Eta niet Miorița, eta krakadil

Mibai Costache
redactie@viata-libera.galati.ro

Cică-n celebra scrisoare trimisă lui Mircea Geoană, Adrian Năstase și Miron Mitrea, Ion Iliescu acuză conducerea PSD de-o leacă de deviaționism neoliberal, care a îndepărtat partidul de clasa muncitoare. Oh, m-am mai liniștit. Credeam că i-a acuzat de corupție.

Dar asta a fost la sfârșitul săptămânii trecute. Între timp, am auzit că Ion Iliescu a fost la o consf, pardon, ședință, ca să impulsioneze reflecția la nivelul conducerii social democrat. Liber-cugetătorul mai bine dădea un drum până la vreo biserică, să mulțumească cui o vrea pentru că îl are pe Năstase, Hrebenciuc, Mitrea și restul staff-ului. Adică niște vinovați de serviciu pentru orice eșec al stângii în România. Vă dați seama că marele necaz al lui Iliescu este acela că orice mișcare internă în PSD are ritmul dictat de ce face actuala putere, mai ales în campania anticorupție. Câtă vreme UE cere pești mari, este la mintea cocoșului, soț al udrei sau nu, că se referă și la personaje din primii 20 ai guvernării trecute care au comis, dar și la cei tot din primii 20 care n-au voie să spună că n-au știut.

Dintr-o știre Mediafax am cules următorul citat, aparținându-i lui Ion Iliescu: "Eu am handicapul vârstei, alții au handicapul lipsei de experiență, țara noastră are handicapul decalajului care ne desparte de lumea dezvoltată europeană, nu este nimic incriminator, nimic jignitor la adresa nimănui". El a evitat să răspundă cine are, în opinia sa, handicapul lipsei de experiență, indicându-i doar pe „cei care au mai puțină” experiență. Și uite-așa m-am supărat pe Ion Iliescu, deoarece mai mult ca sigur Mircea Geoană, Tăriceanu, Băsescu și mulți alții nu au deloc experiență de a face politică după tiparele pe care le știe Ion Iliescu. Și, cred că tocmai asta era ideea.

„Scopul este ca nici peștii mari, dar nici peștii mici să nu poată scăpa din năvod. În apele române există însă nu numai pești, ci și o reptilă periculoasă, care este crocodilul. Acest prădător - inteligent și abil, gras și șmecher - s-a obișnuit să mănânce bine și să trăiască în apă murdară. Reptila nu se teme de năvod și, mai mult, poate chiar să îl distrugă.”

Pe asta n-a mai spus-o Ion Iliescu, ci ambasadorul britanic. Iar eu închei rugându-vă să vă gândiți la următoarea situație: în afară de noi, toți ceilalți știu cu lux de amănunte cine, cum, cât. Noi nu știm. Da' simțim.

Încearcă-ți norocul cu Bingo Europa și Viața Liberă

La Bingo Europa zilnic au loc partide gratuite, partide speciale 1 mil., 2 mil. sau 25 mil.

După ora 16,00, vino cu talonul la Bingo Europa și primești 2 cartioane pentru SEMIFINALELE partidei GRATUITE 10.000.000 lei din noaptea de duminică spre luni, ora 2.00!

Vino la Bingo Europa: rulete, aparate electronice, bar cu terasă, biliard non-stop. Rezervări la telefon 473074

JUCAȚI ȘI CĂȘTIGAȚI NUMAI LA BINGO EUROPA!

CONCURS TALON CONCURS de participare

GRUPPO DIESEL RICAMBI

FURNIZORUL TĂU DE ÎNCREDERE!

BOSCH
manull
Lucas
STAR
Monark
MAGNET MARELLI

Importator elemente injectie, producător furtunuri de presiune, piese de schimb, scule și accesorii motoare industriale, motoare staționare, motoare navale, generatoare.

Str. Tecuci, nr. 134 (colț cu Morilor), 800386, Galați
Tel. +40 236 498 448, Fax. +40 236 320 860,
GSM +40 742 139 042

În fiecare miercuri
Preț special 0,95 lei

premiile totale de peste 1 MILIARD DE LEI

Avi vei găsi talonul concursului Bine! pentru mine!
Detalii în pagina 4

Bine!

NUMAI pentru mine
0,95 lei (1.500 lei)

Tu ne-ai întrebat, noi îți răspundem

misterioasa floare se numește Flamingo!

3 povești de viață

„Plâng și nu înțeleg cum fata mea, avocat, e melancolică în Soraia”

Bârfa

doar meteahnă feminină?
accesorii nepilipite
legea o interzice!

Explozia ofertelor de vacanță
cum să nu te păcălești

● presopunctură
● hidromasaj
● băi cu nămol
● terapie prin culori

Despre casă, familie, sănătate și frumusețe în Săptămânalul femeilor de azi!

Alimentat cu libertate

Cardul de credit Raiffeisen Bank

O sumă suplimentară de bani mereu la îndemână cu 0% dobândă* pentru o perioadă de până la 50 de zile. Plus spontaneitate, inspirație de moment și libertatea de a cumpăra pe loc tot ce îți dorești.

Încearcă-l GRATUIT până pe 31 decembrie 2005!
Detalii la 0800 803 03 03, număr apelabil gratuit din rețeaua Romtelecom.

Raiffeisen BANK
Cardul de credit Raiffeisen Bank
Cumperi acum, plătești mai târziu

Banca ta de încredere

*pentru sumele cheltuite la comerț și rambursate integral până la data limită de rambursare conform raportului lunar de activitate.